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A JOGÁSZ VÁLASZOL 

2020. október 5-én hétfőn 16 órától  

dr. Mráz Zoltán ügyvéd  

ingyenes jogi tanácsadást tart a polgármesteri 

hivatalban. 

 

FELHÍVÁS 

Az avar és kerti hulladék égetésének lehetőségei 

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy Isztimér Község 

Önkormányzatának 4/2015.(IV.21.) önkormányzati 

rendelete az avar és kerti hulladék nyílttéri égetéséről 

továbbra is érvényben van, miszerint: az égetést szerdai és 

vasárnapi napok kivételével naponta reggel 8 és este 19 

óra között lehet végezni, szélcsendes időben.  

Természetesen az országos tűzgyújtási tilalom idején tilos 

mindenféle tűzgyújtás. 

Egyben kérjük, hogy a felesleges füstöléssel ne károsítsuk 

levegőnket. Csak kiszáradt növényi hulladékot égessenek. 

Kérjük, amennyiben van rá lehetőségük az égetés helyett 

válasszák a komposztálást, és a fanyesedék hasznosítását, 

ledarálását, ezzel védve a lakóközösséget, valamint 

környezetünket. 

Viszont, ha mégis az égetés mellett döntenek azt a 

rendeletben leírtak szerint végezzék, mivel aki a rendeletet 

megsérti, arra levegőtisztaság-védelmi bírság szabható ki. 

Felhívjuk a figyelmet, hogy 2021. január 1-től az egész 

országra kiterjedő tilalom lép életbe, ami röviden annyit 

jelent, hogy égetéssel nem lehet majd megszabadulni a 

kerti hulladéktól. A 2021-es szabályozás, a komposztálást, 

a fanyesedék ledarálását, vagy ezek elszállítását 

engedélyezi az itteni kommunális szolgáltatóval a Depónia 

Kft-vel. 

 

FELHÍVÁS 

KÓBOR KUTYÁK TULAJDONOSAINAK 
Felhívjuk a tisztelt lakosok figyelmét, hogy minden 

kutyatulajdonos, aki felügyelete alatt álló kutyát a 

közterületre kiengedi vagy kóborolni hagyja  

5000-150000 Ft-ig terjedően bírságolható. 

A kutya szökésének megakadályozása az állattartó 

kötelezettsége! 

Amennyiben a kutya 8 napon túl gyógyuló sérülést okoz, a 

tulajdonosa bűncselekményt követ el! 

 

Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:  06-22/595-007, 

hivatal@isztimer.hu   Ügyfélfogadási idő: Hétfő, Szerda: 8-16,  

Péntek: 8-12-ig. Ebédidő: 12-12:30 között.  

Kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás. 

Gömbösné Rostaházi Judit polgármester elérhetősége: 

polgarmester@isztimer.hu  +36-20/289-09-47 

BETEGELLÁTÁS ISZTIMÉREN 

Tisztelt Lakosság! 

A kormány rendelete alapján továbbra is csak előzetes 

bejelentkezés után, egyeztetett időpontban fogadhatjuk a 

betegeket, (rendelésen és gyógyszerkiadási időben is)! 

Felhívjuk a rendelőbe érkező betegek figyelmét, hogy a 

váróba lépéskor az orrot és szájat eltakaró szájmaszk 

használata a felnőttek és a gyermekek részére is 

kötelező! 

A rendelő elérhetőségei: 22/595-020, 

isztimer.rendelo@gmail.com 

06/20-617-7382 

 

 

MEGKEZDŐDIK AZ ÚTFELÚJÍTÁS! 

Felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy a nyertes pályázatnak 

köszönhetően 2020. szeptember 21-én megkezdődnek az 

úthelyreállítási munkálatok a Turista és a Dózsa utcában. 

Türelmüket, megértésüket köszönjük. 

Az esetleges teljes útlezárást érintő időpontról az érintett 

utcák lakosait külön értesítjük. 

 

 

SEGÍTSÉG AZ IDŐS- ÉS BETEG LAKÓKNAK 
Idős vagy beteg lakóink védelméről, ellátásáról, ahogy azt 

tavasszal is tettük, továbbra is gondoskodik az 

Önkormányzatunk.  

Lehetőséget adunk településünk lakóinak, hogy 

bevásárlást, gyógyszerkiváltást és csekkfeladást 

kérjenek. 

 A jelen helyzetben ezt elsődleges feladatunknak tekintjük. 

Ellátásra irányuló igényüket továbbra is a Polgármesteri 

Hivatal elérhetőségein várjuk. 

SZÁJMASZKOK ELÉRHETŐK 
Önkormányzatunknál továbbra is rendelkezésre áll 

szájmaszk a lakosság részére. 

Amennyiben szüksége van szájmaszkra, Hivatalunkban 

átvehető. 
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LEGYEN ISMÉT FUTBALL ISZTIMÉREN! 

Kedves isztiméri és guttamási fiatalok és nem annyira 

fiatalok! 

Isztimér kispályás focicsapatába továbbra is várjuk a 

focizni szerető 16 év felettieket. 

Az MLSZ által meghirdetett bajnokságában az ősz 

folyamán négy helyszínen zajlanak a 2*15 perces 

mérkőzések.  

 

Jelentkezni Stamber Martinnál lehet Facebookon vagy 

Gömbösné Rostaházi Juditnál a 20/2890947 

telefonszámon. 

 

  

 

  

Tisztelt isztiméri és guttamási ingatlan 
Tulajdonosok és Bérlők! 

Megkérünk minden kert és földtulajdonost, hogy a 
jogszabályoknak megfelelően a házszámokat és az 
ingatlanok helyrajzi számát legyenek szívesek jól látható 
módon elhelyezni a házak falára, illetve a kertek elejére! 
 
Kérjük továbbá, hogy az országos szintű felhívásnak eleget 
téve, parlagfű-, illetve gyommentesítsék kertjeiket, 
földjeiket,  

2020. szeptember 30-ig! 
Ezt követően határszemlét tartunk, mely után írásos 
felszólítást küldünk. 

 

Tisztelt felújítást, átalakítást végző ingatlan 
tulajdonosok! 

 
A településképi arculati kézikönyv  az adott 
magyarországi települést  bemutatni szolgáló kiadvány. A 
településképi arculati kézikönyvek feladata a 
magyarországi települések sajátos, egyedi arcának és 
védendő értékeinek a bemutatása. A Településképi 
Arculati Kézikönyvről a 400/2016. (XII. 5.) 
kormányrendelet rendelkezik. Ez elkészült Isztiméren is. 

  
Így felhívjuk a Lakosság figyelmét, hogy házuk, utcai 
homlokzatuk felújításakor a www.isztimer.hu honlapon, 
vagy a Polgármesteri Hivatalban elérhető kézikönyvet 
legyenek szívesek áttanulmányozni.  

 
Településünk főépítésze Akúcs Levente 
szaktudásával rendelkezésükre áll.  

Telefonszáma: +3630/3074-913  
email:  akucs.levente@alteon.hu 

 

http://www.isztimer.hu/

